

了结一段缘 分手一瞬间

阿布与穆里尼奥分道扬镳余波难平

穆里尼奥虽然是切尔西队历史上最成功的主教练,率领球队夺得了英格兰足坛所有大赛的冠军,不过正是因为无法率队称雄欧洲足坛,导致与球队老板阿布拉莫维奇关系不和,最终黯然离队。如今,前以色列队主教练格兰特和前切尔西队宿将克拉克已成为球队执行教练,将由他俩来满足阿布对于欧洲冠军的渴望。



■ 穆帅火气不小



■ 阿布脾气更大

图 TP

球队表示感谢

在宣布与穆里尼奥分道扬镳后 10 多个小时,切尔西队北京时间今晨发表了致切尔西球迷的信。切尔西队在信中说,因为与穆里尼奥关系彻底破裂,导致双方决定终止合约,“我们与穆里尼奥的关系已经破裂,我们认为这已经影响到球队的表现,最近的比赛结果证明了这一点,我们不希望这种情况继续下去。”

据悉,切尔西队为解除与穆里尼奥还有 3 年到期的合约,支付给了穆里尼奥约 2500 万英镑(约合 5020 万美元)的赔偿金。

切尔西队同时对于穆里尼奥为球队做出的巨大贡献表示敬意,“穆里尼奥是切尔西队历史上最成功的主教练,将球队造就成欧洲足坛劲旅。今后无论他作为客人还是其他球队主教练,斯坦福桥(切尔西队主场)将永远欢迎他。”

穆帅充满感激

与此同时,44 岁的穆里尼奥也发表了致球迷的信,信中充满了对切尔西队“永远的眷恋”,“我对于自己在切尔西队的工作感到骄傲,我为自己 2004 年决定来切尔西队执教倍感欣慰,这是一个明智的决定。”在 3 年多的执教生涯中,穆里尼奥从未在联赛主场落败,“这是我教练生涯美好的一段时光,我感谢所有切尔西球迷的支持,我对切尔西队充满了永远的眷恋。”

离职的穆里尼奥昨天来到位于伦敦南部的切尔西队训练场,并在熟悉的训练场逗留了 3 个小时,与球员一一道别。面对蜂拥而至的媒体,穆里尼奥一言不发。

穆里尼奥“下课”后,他的去向又成为足坛的一个热门话题。穆里尼奥昨天对葡萄牙电视台说,他将休息一段时间,随后会考虑自己的未来,“我会等候邀请我执教的电话。”穆里尼奥曾经表示,他希望能

朝一日能返回葡萄牙,出任葡萄牙队主教练。

新帅走马上任

切尔西队昨天宣布了执行主教练,他们是前以色列队主教练、切尔西俱乐部足球主任格兰特和球队助理教练克拉克。格兰特是新赛季被阿布选中辅佐穆里尼奥的。切尔西队没有说明,格兰特和克拉克是否会长期担任执行教练。

格兰特和克拉克上任的时间距切尔西队本周末在英超出战上届冠军曼联只有两天,这对于处于困境中的切尔西队是一次严峻考验。

大战当前,格兰特和克拉克昨天也开始带队训练。阿布亲临训练场督阵,并与格兰特进行了交流。

引发足坛地震

穆里尼奥下课对于英格兰足坛无异于一场地震,甚至惊动了英国首相布朗。布朗的一名发言人昨天说:“首相是一名球迷,很喜欢看

英超的比赛,因此他了解穆里尼奥非凡的成就。在不长的执教时间里,穆里尼奥为英国足球做出了重大贡献。”

穆里尼奥同切尔西队分手的消息占据了英国各大报头版,几乎所有报道都以“震惊”“难以置信”“地震”这样的字眼形容该事件的杀伤力。

前英格兰队主帅泰勒说:“如果一个主教练没有自己选择球员的权力,那情况就危险了。关于穆里尼奥,我想说的是,他的成就是同非大牌明星一起取得的,而舍甫琴科和巴拉克的到来打破了平衡。从此切尔西队踢得不再像以前一样顺畅。”

前切尔西队前锋皮考克说:“我想球队的一半人都会因此受到沉重打击,切尔西队很难再有穆里尼奥时期的团队精神了。”

许多切尔西队球迷昨天来到俱乐部,表达他们对于穆里尼奥的支持。本报记者 黄永顺

欢迎金贵回归 从未担心下课

吉梅内斯急切表态

吴金贵火线入主,乌拉圭籍主帅吉梅内斯的心里是否会泛起波澜?“不,我很喜欢他回来。而且,我没有理由相信自己会因此离开申花。”在昨天的通气会上,老头很急切地向媒体证明着什么。

在联赛仅剩最后 6 轮的情况下,吴金贵被突然招入球队,也让人对此产生了丰富的联想。不过,如今坐在主教练位置上的吉梅内斯显然不愿意外界有这种想法。面对记者的提问,他侃侃而谈:“吴金贵过来只是做中方教练组的成员。我想他以前在申花带过球队,对队员比较了解,这是好事情。”至于两人的具体分工,吉梅内斯估计还没想明白。“他只是辅助我,也没有具体的分工。如果说有,就是比赛之前他会向我提供一些情报。比如周六打辽宁,我们教练组赛前就会一起开个会讨论。”

“吴金贵回球队之前你知道吗?你会不会感受到冠军教练的威胁?”记者发问。听完翻译,吉梅内斯的脸上闪过一丝尴尬,但很快他又挤出了笑容。“自从我加入申花后,就一直在想让他回来。据我所知,他在申花干了五六年时间,现在加入是为了更好地改善我们的状况。”

或许是怕记者不能充分理解,乌拉圭人甚至主动地补充:“我和老板的想法都是为了拿冠军,至于谁进来,那是老板来定的。”吉梅内斯不忘在这个时候重申对自己有利的观点:“自从我来到上海申花后,老板就是一直在帮助我,支持我的,我没有理由在合同结束前离开申花。你们都知道,还有 40 多天、6 场比赛,联赛就结束了。说实话,就我个人而言,我觉得申花今年的表现不错。” 本报特约记者 关尹

举重世锦赛上捷报频传

李萍为中国队再添两金

本报讯 年仅 19 岁的李萍昨天在 2007 年清迈举重世锦赛上为中国队再度添金,她在女子 53 公斤级比赛中获得挺举和总成绩两项冠军。

抓举比赛竞争比较激烈,有 5 名选手的开把重量在 90 公斤以上。2005 年世锦赛该级别冠军李萍第一把轻松举起 93 公斤,和泰国选手帕帕瓦蒂一样。不过两人此后都两次冲击 96 公斤未果,这一重量李萍在今年亚锦赛夺冠时曾成功举起。这样,此前稳扎稳打举起 94 公斤的韩国选手尹珍姬和雅典奥运会第五名、白俄罗斯选手诺维卡娃占据了抓举前两名,不过诺维卡娃冲击 97 公斤失败,尹珍姬凭借体重优势为韩国队拿到了本届世锦赛的首金。李萍获得抓举第三名。

和前一天的中国选手丘乐一样,帕帕瓦蒂也因肘部受伤退出了挺举比赛,据悉将需要三个月才能康复。

挺举是李萍的强项,在 4 月份的亚锦赛上,她就以 129 公斤创造了这个级别的挺举世界纪录。她 120 公斤的开把重量在当日的比赛近乎无敌,其他所有选手都结束比赛后才轮到李萍出场,这时只要她举起这一重量,总成绩和挺举两枚金牌就将落入中国队囊中。



■ 李萍手举国旗庆祝胜利

图 TP

120 公斤,李萍轻松举起。这样她就追平了诺维卡娃,由于体重的优势,两枚金牌已经到手。第二把她要了 126 公斤,再次举起,全场尖叫声不绝于耳。

最后一把,李萍向总成绩世界纪录发起冲击,要了 134 公斤,如果举起,她将打破挺举和总成绩两项世界纪录。不过,和陈燮霞一样,李萍未能举起杠铃。截至目前,本届世锦赛尚没有一项新的世界纪录诞生。

最终,李萍以挺举 126 公斤,总成绩 219 公斤为中国队再添两金,诺维卡娃和尹珍姬分列总成绩二、三位。在今年亚锦赛上,李萍夺冠的总成绩是 225 公斤,而雅典奥运会的冠军总成绩是 222.5 公斤。

在前四天的比赛中,中国队已经有 12 金入账。今天,2005 年世锦赛冠军李宏利将在男子 77 公斤级比赛中登场,为中国队再搏金牌。

(王恒志 刘阳)

亚乒赛中国混双全军覆没

马琳因为世界杯弃权男单

本报讯 第十八届亚洲乒乓球锦标赛昨天在扬州继续进行,中国选手无缘混双四强。马龙、郝帅则顺利通过男单前两轮。马琳因为身体原因将缺席余下的比赛。

中国队昨天派出了陈玓李曉霞、郝帅郭焱两对组合参加混双比赛。上半区的陈玓李曉霞顺利通过前三轮,但是他们在八进四的比赛中遭遇到了中国香港队组合高礼泽帖雅娜。前四局双方战成 2 比 2,在关键的第五局,陈玓李曉霞以 11 比 13 惜败。下半区的郝帅郭焱在四分之一决赛中的对手则是韩国队的吴尚垠郭芳芳,郝

帅郭焱在先赢两局的情况下被对手连扳三局逆转。

此外,昨天还进行了男子单打前两轮比赛。王皓、马龙、郝帅和陈玓都胜利通过,而马琳选择了弃权。中国男队主教练刘国梁表示,马琳来扬州前身体状态就不是很好,亚锦赛开始后肠胃又不太好,到目前也还没有完全恢复。考虑到接下来的世界杯比赛,最后决定让马琳放弃本届亚锦赛下面的比赛。

今天亚锦赛将继续进行男单比赛。同时,女单、男双和女双也都将全面展开。(黄海波 朱峰)

中网女单八强出炉

彭帅今天挑战毛瑞斯莫

本报北京今日电(见习记者钟喆)天空放晴,昨天,中网女单第二轮结束,八强全部产生。今天的四分之一决赛,刚刚战胜辛吉斯的中国姑娘彭帅将迎战赛会 3 号种子毛瑞斯莫。

昨天的比赛,美国名将达文波特继续高歌猛进,她先以 7 比 5 和 6 比 3,直落两局击败了达尼尼都,

顺利晋级。随后,4 号种子德门蒂耶娃也以 2 比 0 轻松战胜对手。今天两人将上演遭遇战。昨天最后一场女单比赛,扬科维奇的胜利显然来得更加简单,两个 6 比 0,她把西班牙老将帕斯奎尔打得没有还手之力。四分之一决赛,她将对阵森比亚希子。八强中的另外一组比赛由萨勒尼迎战扎维。